



В рамках единого дня информирования Министр осуществил рабочий визит в Гродно

Сегодня, 21 апреля, в рамках единого дня информирования Министр связи и информатизации Константин Шульган осуществил рабочий визит в Гродно.

Глава Минсвязи посетил филиал 6 ОАО "Белсвязьстрой", ознакомился с условиями труда, заслушал отчёт директора филиала об основных итогах работы на текущий момент, о планах на 2022 год.

Далее провёл встречу с представителями трудового коллектива филиала 6 ОАО "Белсвязьстрой" на тему: [Основные экономические достижения первого года пятилетки в контексте решений VI Всебелорусского народного собрания.](#)

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-ramkakh-edinogo-dnya-informirovaniya-ministr-osuschestvil-rabochiy-vizit-v-grodno>